ZJHK O6XMMHbIe KOHTaKTbI

5 Amnep CoBmecTUMbI € KOHTaKTHbiIMU BcTaBKamu HM, EMC-008, D-SUB

ConpoTmBaeHMe KOHTaKTa < 3mQ

NocepebpeHHble LWTbipeBoi ApTUKYN FHe3poBOM ApTUKYN
CSSM-0.25 61030000178 CSSF-0.25 61030000180
CSSM-0.33 61030000194 CSSF-0.33 61030000196
CSSM-0.52 61030000173 CSSF-0.52 61030000174
CSSM-0.82 61030000182 CSSF-0.82 61030000184
Mo3onouyeHHble LWTbipeBoi ApTUKYn FHe3poBOM ApTUKYN
CSGM-0.25 61030000078 CSGF-0.25 61030000080
CSGM-0.33 61030000094 CSGF-0.33 61030000096
CSGM-0.52 61030000073 CSGF-0.52 61030000074
CSGM-0.82 61030000082 CSGF-0.82 61030000084
©
© c S
S l—b
— 0— a | 4
i ! + ; ,— q ”_—l $ ¥
44_ ' Il— ——b—- i f
() s f ()
S} S
a b c d e f
8.23 4.2 14.0 1.35 1.75 13.6
8.10 4.0 14.8 1.12 1.66 14.4
8.10 4.0 14.8 0.90 1.66 14.4
8.10 4.0 14.8 0.64 1.66 14.4
NonepeyHoe ceyeHMe NPOBOAHMKA [OnvHa cHATUA u3onAauumn
0.09-0.25 mm? AWG 28-24 5mm
0.13-0.33 mm? AWG 26-22 5mm
0.33-0.52 mm? AWG 22-20 5mm
0.33-0.82 mm? AWG 22-18 5 mm




ZJHik

O6KMMHbIEe KOHTaKTbI

10 Amnep CoBmecTuMbIl € KOHTaKTHbIMU BctaBKamu HD, HDD, HM, HK, HQ
ConpoTmBaeHMe KOHTaKTa < 3mQ
NocepebpeHHble LWTbipeBoi ApTUKYN FHe3poBOM ApTUKYN
CDSM-0.37 09150006104 CDSF-0.37 09150006204
CDSM-0.5 09150006103 CDSF-0.5 09150006203
CDSM-0.75 09150006105 CDSF-0.75 09150006205
CDSM-1.0 09150006102 CDSF-1.0 09150006202
CDSM-1.5 09150006101 CDSF-1.5 09150006201
CDSM-2.5 09150006106 CDSF-2.5 09150006206
LWTbipeBoi ApTUKYn FHe3poBOM ApTUKYN
CDGM-0.37 09150006124 CDGF-0.37 09150006224
CDGM-0.5 09150006123 CDGF-0.5 09150006223
CDGM-0.75 09150006125 CDGF-0.75 09150006225
CDGM-1.0 09150006122 CDGF-1.0 09150006222
CDGM-1.5 09150006121 CDGF-1.5 09150006221
CDGM-2.5 09150006126 CDGF-2.5 09150006226
OSSN S S— [ v —— S i
ae | g 21.6 —8— s
™ 25 ! 215 ™
S S
NonepeyHoe ceyeHMe NPOBOAHMKA @ [OnvHa cHATUA n3onauumn
0.14-0.37 mm? AWG 26-22 0.9 8 mm
0.5 mm? AWG 20 1.1 8 mm
0.75 mm? AWG 18 1.3 8 mm
1.0 mm? AWG 18 1.45 8 mm
1.5 mm? AWG 16 1.75 8 mm
2.5 mm? AWG 14 2.25 6 mm




ZJHik

O6KMMHbIEe KOHTaKTbI

16 Amnep CoBmecTuMbIl € KOHTaKTHbiMmU BctaBKamu HA, HE, HEE, HM, HK
ConpoTmBaeHMe KOHTaKTa £ 1mQ
NocepebpeHHble LWTbipeBoi ApTUKYN FHe3poBOM ApTUKYN
CESM-0.37 09330006127 CESF-0.37 09330006227
CESM-0.5 09330006121 CESF-0.5 09330006220
CESM-0.75 09330006114 CESF-0.75 09330006214
CESM-1.0 09330006105 CESF-1.0 09330006205
CESM-1.5 09330006104 CESF-1.5 09330006204
CESM-2.5 09330006102 CESF-2.5 09330006202
CESM-3.0 09330006106 CESF-3.0 09330006206
CESM-4.0 09330006107 CESF-4.0 09330006207
Mo3onouyeHHble LWTbipeBoi ApTUKYn FHe3poBOM ApTUKYN
CEGM-0.37 09330006117 CEGF-0.37 09330006217
CEGM-0.5 09330006122 CEGF-0.5 09330006222
CEGM-0.75 09330006115 CEGF-0.75 09330006215
CEGM-1.0 09330006118 CEGF-1.0 09330006218
CEGM-1.5 09330006116 CEGF-1.5 09330006216
CEGM-2.5 09330006123 CEGF-2.5 09330006223
CEGM-4.0 09330006119 CEGF-4.0 09330006221
AT & ¢
[~
g 2u Q 222 g
M F
UaeHtnpukauma MonepeyHoe ceyeHne NPOBOAHMKA [OnvHa cHATUA n3onauumn
6e3 KaHaBOK 0.14-0.37 mm? AWG 26-22 7.5mm
6e3 kaHaBOK 0.5 mm? AWG 20 7.5 mm
1 KaHaBKa 0.75 mm? AWG 18 7.5 mm
1 KaHaBKa 1.0 mm? AWG 18 7.5mm
2 KaHaBK#M 1.5 mm? AWG 16 7.5 mm
3 KaHaBKu 2.5 mm? AWG 14 7.5 mm
LWMPOKAA KaHaBKa 3.0 mm? AWG 12 7.5 mm
6e3 kaHaBOK 4.0 mm? AWG 12 7.5 mm




ZJHK O6XMMHbIe KOHTaKTbI

40 Amnep CoBmecTUMbI € KOHTaKTHbiMU BctaBKamu HM, HK

ConpoTtuBneHne KoHTaKTa < 0.3mQ

NocepebpeHHble LWTbipeBoi ApTUKYN FHe3poBOM ApTUKYN
CCSM-1.5 09320006104 CCSF-1.5 09320006204
_ CCSM-2.5 09320006105 CCSF-2.5 09320006205
g CCSM-4.0 09320006107 CCSF-4.0 09320006207
s CCSM-6.0 09320006108 CCSF-6.0 09320006208
/ CCSM-10.0 09320006109 CCSF-10.0 09320006209
Mo3onouyeHHble LWrbipeBoi ApTUKYN FHe3poBOM ApTUKYN
CCGM-1.5 09320006304 CCGF-1.5 09320006404
2 CCGM-2.5 09320006305 CCGF-2.5 09320006405
2 A CCGM-4.0 09320006307 CCGF-4.0 09320006407
/ & CCGM-6.0 09320006308 CCGF-6.0 09320006408
} % CCGM-10.0 09320006309 CCGF-10.0 09320006409
1y l T
O | | N\ T (<o}
S < S
_Tq:g' S iE N S—T°
= 9.6 ~| e 0.6 = }
291
23.7
M F
MonepeyHoe ceyeHMe NPOBOAHMKA @ [OnnHa cHATUA n3onauum
1.5 mm? AWG 16 1.75 9 mm
2.5 mm? AWG 14 2.25 9 mm
4.0 mm? AWG 12 2.85 9.6 mm
6.0 mm? AWG 10 3.5 9.6 mm
10.0 mm? AWG 8 43 15 mm




ZJHK O6XMMHbIe KOHTaKTbI

70 Amnep CoBmecTUMbI C KOHTAaKTHbIMU BcTaBKamu HM

ConpoTtuBneHmne KoHTaKTa < 0.5mQ

NocepebpeHHble LWTbipeBoi ApTUKYN FHe3poBOM ApTUKYN
CKSM70-10 09320007104 CKSF70-10 09320007204
\ CKSM70-16 09320007105 CKSF70-16 09320007205
¢ 9/ CKSM70-25 09320007106 CKSF70-25 09320007206

7 2

?11.5 2115

§\\\\\\\\\\\\\\\\§\ |

s =\\§\ =N~ —[
] QAN NS
NN |

15.5—
35 3156
M F
MonepeyHoe ceyeHne NPOBOAHUKA (0] [NnvHa cHATMA n3onaumn

10 mm? 4.3 15.5 mm
16 mm? 5.5 15.5 mm
25 mm? 7.0 15.5 mm




ZJHK O6XMMHbIe KOHTaKTbI

100 Amnep CoBmecTUMbI € KOHTaKTHbiMU BctaBKamu HM, HK

ConpoTtuBneHne KoHTaKTa < 0.3mQ

NocepebpeHHble LWTbipeBoi ApTUKYN FHe3poBOM ApTUKYN
CKSM-10 09110006114 CKSF-10G 09110006214
CKSM-16 09110006116 CKSF-16G 09110006216
N CKSM-25 09110006125 CKSF-25G 09110006225
/" CKSM-35 09110006135 CKSF-35G 09110006235
29

@12.7 l @12.7
. ' 1 —
é——————«v — —é; Eg% o—-— -1 ;
" | R |
41 38.95
M F
MonepeyHoe ceyeHne NPOBOAHMKA [0} OAvHa cHATMA nsonaumm
10 mm? 4.3 19 mm
16 mm? 5.5 19 mm
25 mm? 7.0 19 mm
35 mm? 8.2 16 mm




ZJHik

O6KMMHbIEe KOHTaKTbI

200 Amnep

CoBmecTUMbI C KOHTaKTHbIMM BCTaBKamu HM

ConpoTtuBneHne KoHTaKTa < 0.3mQ

NocepebpeHHble LWTbipeBoi ApTUKYN FHe3poBOM ApTUKYN
CHSM200-25 09110006120 CHSF200-25 09110006220
CHSM200-35 09110006121 CHSF200-35 09110006221
/\ CHSM200-50 09110006122 CHSF200-50 09110006222
‘\/ CHSM200-70 09110006123 CHSF200-70 09110006223
o*/
| 477 456
— 225 — .
% % —22.5—
4
Q ’ Q
|
N\J
218 218
M F
MonepeyHoe ceyeHne NPOBOAHUKA @ DOnvHa cHATUA n3onauum
25 mm? 7.0 22.5mm
35 mm? 8.2 22.5mm
50 mm? 10.0 22.5mm
70 mm? 11.5 22.5mm




ZJHK O6XMMHbIe KOHTaKTbI

PeneiHbl KOHTAKT, 16 Amnep CoBmecTumMbIl € KOHTaKTHbiMmu BctaBKamu HA, HE, HEE, HM, HK
NocepebpeHHbie LWTbipeBoi ApTUKYN NMonepeyHoe ceyeHMe NPOBOAHUKA
CESM-1.0R 09330006109 1.0 mm?
CESM-1.5R 09330006110 1.5 mm?
CESM-2.5R 09330006111 2.5 mm?

|/

-/ .5— @2.5
22.8

045~ =



I | L)
Zj l‘ KoaunpoBKa KOXXYXOB U KOHTAaKTHbIX BCTaBOK

Cuctema KoaMpoBaHUA C NOMOLLbIO KOAUPOBOYHbIX MUHOB

MexaHun4yeckoe KoguposaHue CToNopom

CraHpapTHbiii Koauposounbiii _Moaens ApTnKyn CraHAapTHLIA MoaynbHbiii
cronop CODE-M3 09300009901% KOAUPOBOUHbI cTONOP KOAUPOBOUHbI cTONOP
2 243
j 08 23 ‘ 9w
oI — 1.1 | 2
I

a T =

[nAa KOXyXOB C 0O4HOI BCTaBKOW MU OAHOW pamKoii
M F M F M F M F M F M F

[ONnA KOXyX0B € ABYMA BCTaBKaMU MU ABYMA paMKamu

MopaynbHbIi1 KOAUPOBOUHDbIA Mogaenb ApTuKyn o e
McoDEAr3 | 091400099017
M F M F M F
//‘ SPAPQ ! | ! :
KOAMPOBOYHbII cTONOP M Bunka - «<nana»
[
(O  06bl4HbIi BUHT F Po3eTKka — «Mama»
KogupoBKa Hanpasasaowmmm wtbipamm / rHesgamm
Hanpasnsiowee rHesgo Mogenb ApTUKYNn Hanpasnstouwee rHesp,o Hanpasnsawowmit WTbipb
GBUSH-M3 09330009909% | M %2 f | |
§ _‘-':q { I 1 I } ‘7—‘[[— S
o - b -9 f 2 ekl YP* 1.1 t
. / MogynbHoe MogaynbHbiit
' HanpasAasoliee rHesao HaNpPaBAAIOWMWIA WTbIPb
g -
w11 i < P — ] ©
<o‘jz -2 ° 2'
T S
216
Hanpasnstowmii wrbipb Mogaenb ApTUKYN e - . . -
GPIN-M3 693360055661 JNA KOXXyX0B € OA4HON BCTaBKO UAN OAHOWU paMKOW
MogynbHoe HanpasAsoLee Mopaenb ApTHKyn "or "o Mor Moor
rHeno MGBUSH-M3 | 091400099091 [NnAa KOXyXOB € ABYMA BCTaBKaMMU UAUN ABYMA
paMKaMM
MoAynbHbIi HanpaBAAOLWMIA Mogpenb ApPTUKYAN [ l ] { ] ‘ [ l ] ..

o .
.‘.:w .*N;o.’F‘o o,M.. ;. .‘;. .*N:-O.F.o

- M
S @ KoAMpOBOUHbIi WTbIPb M  Bunka - «nana»
y (O KopupoBO4YHOE rHe3fo F PoseTtka — «mama»

+  06bluHbIl BUHT

1) [ns Kaxooro coeguHUTeNs 3aKasbiBaeTca 4 WTYKK



ZJHik

KoaupoBKa KOXXYXOB U KOHTAaKTHbIX BCTaBOK

Cuctema KOAMPOBaHUA C NOMOLLbIO KOAUPOBOYHbIX WTUGTOB

MexaHuuyecKkoe KogUpPOBaHME C NOMOLLLIO KOAUPOBOUHbIX WITUPTOB

LLITMT MexaHNuecKoro Mopgenb ApTuKyn 1) Wcnonb3oBaHue WTUdTa MEXAHNYECKOTO KOANPOBAHUA
KOAMPOBaHMUA CODE-E 09330009954 no3BosseT n3bexkaTb OWMOKN NpU NOAKAOYEHNN
[NA KOHTAKTHbIX BCTAaBOK Nog, coegnHuUTENEN OANHAKOBOrO TMMA
06KMMHbIe KOHTaKTbI cepuii HE, 2) [Ans KOHTAKTHbIX BCTaBOK MOA, 06XMMHbIE KOHTAKTbl cepuii
HEE, HQ-005/0 u Ap. HE, HEE, HQ-005/0, HME-006, HVME-006, HMEE-008
@ 3) KOHTaKT, pacnoNoXeHHbI HanpoTMB WTndTa
MeXaHMYeCcKoro KoaMpoBaHMA, OCTaeTcs CBOBOAHbIM
LTt mexaHnueckoro Mopgenb ApTuKyn 1) Wcnonb3oBaHue WTUdTa MEXAHNYECKOTO KOANPOBAHUA
KOAUpOBaHUA CODE-D 09330009915 no3sonseT nsbexkatb oWMBKN NPU NOAKAUYEHNN
ﬂ,ﬂﬂ KOHTaKTHbIX BCTAaBOK NoA, v
8 coefuHUTENEN OLMHAKOBOrO TMNa
06XXKMMHbIe KOHTaKTbl cepuii HD, .
HDD 2) [Nna KOHTaKTHbIX BCTAaBOK NOA, O6KMMHbIE KOHTAKTbl CEPUiA
¢ nomepeli 00H020 KOHMakma HD, HDD, HMD-012, HMDD-017, HQ-007/0, HQ-012
3) KOHTaKT, pacno/ioXKeHHbI HanpoTMs WtudTa
MeXaHMYeCcKoro KoaMpoBaHUA, OcTaeTca cBO6OAHbIM
24
i | 4
g,gf ®
T &1
LUtnoT mexaHnueckoro Mogenb {ApTUKYN 1) Wcnonb3osaHue WTUdTa MEXAHNYECKOTO KOAMPOBAHUA
KoAnpoBaHHuA CODE-Q2 09120009922 nossonset nsbexkatb OWNBKN NPU NMOAKNOUEHUN
AnA KOHTaKTHbIX BCTABOK coefuHUTENEN OLMHAKOBOrO TMNA
HQ-002/0 u HQV-002/0 A A
2) [na KoHTakTHbIX BcTasok HQ-002/0 n HQV-002/0
3) WTndT ycTaHaBnuBaeTcA B cneunasbHble rHe3sa B
‘ KOHTAKTHbIX BCTaBKax
30 j””l;
WtndT mexaHuueckoro Mopgenb  Aptukyn 1) Wcnonb3osaHue WTUdTa MEXAHNYECKOTO KOAMPOBAHUA
KoAnpoBaHHuA CODE-Q12 i09120009924 no3Bonset n3bexkatb OWNBKN NPU NOAKAOYEHUN
,ﬂ,l’lﬂ KOHTAKTHbIX BCTaBOK o
HQ-012/0 coefuHUTENEN OOMHAKOBOrO TMNA
2) [nAa KoHTaKTHbIX BCTaBok HQ-012/0
3) WtndT yctaHaBAMBaeTCcA B cneLlumanbHble rHessa B

~—10.2—

30

KOHTAKTHbIX BCTaBKaX

T

L]




I | L)
Zj l‘ KoaunpoBKa KOXXYXOB U KOHTAaKTHbIX BCTaBOK

Cucrema KoAUpoBaHUA C NTOMOLbIO KOAUPOBOYHbIX LI.ITVI¢TOB

MexaHun4yeckoe KoguposaHue C NOMOLLbIO KOAUPOBOYHbIX LI.ITVI(I)TOB

WtndT mexaHuueckoro Mopgenb ApTUKyn 1) Wcnonb3osaHue WTUdTa MEXAHNYECKOTO KOAMPOBAHUA
KoAnpoBaHHuA CODE-Q7M 109120009901 no3Bonset n3bexkatb OWNBKN NPU NOAKAOYEHUN
,ﬂ,l’lﬂ KOHTAKTHbIX BCTaBOK o
coeguHUTENEN OAMHAKOBOTO TUNMa
HQ-007/0-MC A A

2) [nAa KoHTaKTHbIX BcTaBok HQ-007/0-MC

a 3) LWTndT yctaHaBAMBaeTCA B cneLmanbHoe rHe3ao B
KOHTaKTHOM BCTaBKe
[T !
e 3
~ 127 — — 5 |~

28.6

LiTnT mexaHnueckoro Mogenb ApTUKYA 1) Wcnonb3oBaHue WTNdTa MEXaHUYECKOro KOANPOBaHMA
KOAMPOBaHUA CODE-Q7F 109120009902 no3sonseT n3bexaTb OWMBKM NPU NOAKIOHEHNM

AnA KOHTAKTHBIX BCTaBOK coefMHUTENE OAMHAKOBOTO TMNa

HQ-007/0-FC

2) [nAa KoHTakTHbIX BcTaBok HQ-007/0-FC
3) LUTndT ycTaHaBMBaETCA B CrneLmasbHOe rHe30 B

= KOHTAKTHOW BCTaBKe

—— 235
28.6




I | L)
Zj l‘ KoaunpoBKa KOXXYXOB U KOHTAaKTHbIX BCTaBOK

Cuctema KoaMpoBaHUA C NOMOLLbIO KOAUPOBOYHbIX MUHOB

MexaHun4yeckoe KoguposaHue CToNopom

CraHpapTHbiii Koauposounbiii _Moaens ApTnKyn CraHAapTHLIA MoaynbHbiii
cronop CODE-M3 09300009901% KOAUPOBOUHbI cTONOP KOAUPOBOUHbI cTONOP
2 243
j 08 23 ‘ 9w
oI — 1.1 | 2
I

a T =

[nAa KOXyXOB C 0O4HOI BCTaBKOW MU OAHOW pamKoii
M F M F M F M F M F M F

[ONnA KOXyX0B € ABYMA BCTaBKaMU MU ABYMA paMKamu

MopaynbHbIi1 KOAUPOBOUHDbIA Mogaenb ApTuKyn o e
McoDEAr3 | 091400099017
M F M F M F
//‘ SPAPQ ! | ! :
KOAMPOBOYHbII cTONOP M Bunka - «<nana»
[
(O  06bl4HbIi BUHT F Po3eTKka — «Mama»
KogupoBKa Hanpasasaowmmm wtbipamm / rHesgamm
Hanpasnsiowee rHesgo Mogenb ApTUKYNn Hanpasnstouwee rHesp,o Hanpasnsawowmit WTbipb
GBUSH-M3 09330009909% | M %2 f | |
§ _‘-':q { I 1 I } ‘7—‘[[— S
o - b -9 f 2 ekl YP* 1.1 t
. / MogynbHoe MogaynbHbiit
' HanpasAasoliee rHesao HaNpPaBAAIOWMWIA WTbIPb
g -
w11 i < P — ] ©
<o‘jz -2 ° 2'
T S
216
Hanpasnstowmii wrbipb Mogaenb ApTUKYN e - . . -
GPIN-M3 693360055661 JNA KOXXyX0B € OA4HON BCTaBKO UAN OAHOWU paMKOW
MogynbHoe HanpasAsoLee Mopaenb ApTHKyn "or "o Mor Moor
rHeno MGBUSH-M3 | 091400099091 [NnAa KOXyXOB € ABYMA BCTaBKaMMU UAUN ABYMA
paMKaMM
MoAynbHbIi HanpaBAAOLWMIA Mogpenb ApPTUKYAN [ l ] { ] ‘ [ l ] ..

o .
.‘.:w .*N;o.’F‘o o,M.. ;. .‘;. .*N:-O.F.o

- M
S @ KoAMpOBOUHbIi WTbIPb M  Bunka - «nana»
y (O KopupoBO4YHOE rHe3fo F PoseTtka — «mama»

+  06bluHbIl BUHT

1) [ns Kaxooro coeguHUTeNs 3aKasbiBaeTca 4 WTYKK



ZJHik

AKceccyapbl

KpeneKHble BUHTbI

Kpene»kHble BUHTbI

BMHT ¢ HaKaTaHHO roNOBKOIA Mopaenb ApTukyn
GH-M4 09330009910
Y
BUWHT c rHe34,0M B ronoBke Mopgenb ApTUKYn
GHT-M3 09330009912

i\\i\.\\\\\\\\\\\\\\\\w

—16.8f=—19.5 30—

MPUMEHAIOTCA NPU NUCMNOJIb30BAaHNMN KOHTAKTHbIX BCTAaBOK 6€3 KOXYXO0B, A1 KOTOPbIX TpebyeTca pe3bboBoe coeanHeHue.

MpumeHnMbl oA BCEX NPAMOYrO/IbHbIX KOHTAaKTHbIX BCTAaBOK TMNoOpa3mepos 6B, 10B, 16B, 24B.

[Ns Kaxaoro coeguHUTEN peKOMeHAYeTCA 2 BUHTA C HAKaTaHHOW roN0BKOW M 2 BUHTA C THE340M B rofloBKke. BKpyumBatoTcs
AMaroHabHO BMECTO CTaHAAPTHbIX KPenexXHbIX BUHTOB. KpenexHoe 0TBepCTME B KOHTAKTHbIX BCTaBKax HEOBX04MMO
paccBepPANTb COMNAacHO PUCYHKY 1. MOHTaX BUHTOB C HaKaTaHHOW rOI0OBKOM NPOM3BOANUTCA COMIACHO PUCYHKY 2.

PucyHok 1

:

—168 19,5 —él-— 30—~
Y




ZJHik

AKceccyapbl
MOHTa)XHble pamKu
ANA cTaHAapTHLIX __Pasmep Mogpenb ApTHKyn a >
KOXYXOB 6B HP6B-MF 09400009921 ‘ T~~~ 1\
@
N 10B HP10B-MF | 09400009922 Ool% J ﬁ ﬁ
G 16B HP16B-MF | 09400009923 T J
e 248 HP24B-MF | 09400009924 \ %—\ — = J@
1lve
Tunopasmep a b
6B 70 96
10B 83 109
16B 103 129
24B 130 156
CTbIKOBOYHbIE PaMKK
Pasmep Mopgenb ApTUKyn TeXHU4YecKne XapaKTepucTuKu:
6B H6B-ADK 09300061701 MaTtepuan cTbIKOBOYHOM PaMKU: HEPrKABEIOLLAA CTa/b
w,‘. 10B H10B-ADK | 09300101701 MaTtepunan BUHTOB: OLMHKOBAHHAA CTaNb
v Q) . W 16B H16B-ADK i 09300161701 KomneHcaumna BctaBkM No ocn X: £ 1.5 mm
4 \') 24B H24B-ADK | 09300241701 KomneHcauma BctaBkm no ocnm y: + 1.5 mm
,;'\ MexaHW4YecKuii CpoK cayKbbl: 500 LMKNOB coeguHEHUA

a
o A
Ky’@ @‘&y ’
51 ©Or 2
ﬁ\\@ \gﬁ\ l
N4 Y
b
~j,—M3 LS
& i
~ @
F &
;_I_L

=f

=)
=

PaccTroaHue pna snekTpmuyecKnx n ONTOBONOKOHHbIX
KOHTAKTOB: MaKcC. 27MMm; ANnAa NHeBMaTUYECKUX KOHTAKTOB:

MaKCc: 26,5Mm

M5 max.R2
[ el
] ]
5 s
oo B G T~
Tl |
P -
d N—max.R2
e
Tunopasmep c d e
6B 69 54.5 84
108 82 67.5 97
16B 102.5 88 117.5
24B 129 114.5 144




ZJHik

UHCcTpYyMEHTbI

U3BnekaTtenu

MHCTPYMEHTbI ANA n3snevyeHnAa KOHTAKTOB

Ussnekatenb gna D-SUB KoHTakTOB

MpumeHeHue Moaenb ApTUKYN
Onsa 063KMMHbIX KOHTaKTOB 5A TLO8 09990000368
Cepwua S: CSSM, CSSF, CSGM, CSGF
UsBneKarenb ana KoHtaktos HD
MpumeHeHue Moaenb ApTUKYN
Onsa 063KMMHbIX KOHTaKTOB 10A TLOO 09990000012
Cepua D: CDSM, CDSF, CDGM, CDGF
(= / B C/ly4yae 3aMeHbl KOHTAaKTHbIX 3/1eEMEHTOB B KOHTaKTHOM BCTaBKe ncnonb3yeTca M3BHEKaIOU.LMVI UHCTPYMEHT.

OH o4eBaeTcA CO CTOPOHbI KOHTAKTHOM 30Hbl CoeaANHNTENA HAa KOHTAKT 40 TOYKM YyNopa O KOHTAKTHYHO onopy.
an AO0NONHUTENbHOM Nocnegywuem AaBneHNUN Ha MHCTPYMEHT B OCEBOM HanpaBaeHUM Nponcxogut
pa36l'IOKMpOBaHMe KOHTAKTa 1 OH BblTa/IKNUBAETCA B CTOPOHY COeguHEHMNA NpoBOoda.

UsBneKartenb ana KoHtaktos HE

MpumeHeHue

Mopgenb

ApTUKYN

[na 06}KMMHbIX KOHTAKTOB 16A
Cepwus E: CESM, CESF, CEGM, CEGF

TLO1

09990000319

CTOPOHbI.

StoT ,CI,EMOHTa)KHbIﬁ UHCTPYMEHT NCNonb3yeTca ANAa n3sie4eHnA KOHTAaKTOB U3 Mo,qyneﬁ. OH BcTaBnaeTca Ao
ynopa co CTOPOHbI coeguHeHuA. MNocne 3Toro NPOBOAHUK C KOHTaKTOM MOXHO M3B/1eYb U3 MOAYANA C TOW e

U3Bnekatenb ana KoHTaktos HE

MpumeHeHue

Moaenb

ApTUKYn

) ~ [na rHe3n0BbIX KOHTaKTOB 16A
. MopaepKMBaeT KOHTaKTbI C TPemA 3auenamm

TLO9

09990000328

T

A




=
Zj H‘ UHCTpyMmeHTbI
U3Bnekartenb gna KoHTakToB cepum C (40A)

MpumeHeHue Moaenb ApTUKYN

OnAa rHe3posbIx KOHTaKTOB 40A TLO6G 09990000305

[NnA AeMOHTaXKa KOHTAaKTOB HEOHBXOAMM MHCTPYMEHT. Ha KaXKaoM KOHTAaKTHOM Kamepe «C»
MONOXKEHNE KOHTAKTHOM MPYXUHHOM 3aLLeNIKM NOMEYEHO ABYMA YEPHBIMU OTMETKaMM Ha
CTOPOHEe coeguHeHMA NPOBOAA. MHCTPYMEHT BCTAaBAAETCA HAa KOHTAKT CO CTOPOHbI COeauHeHUA
NnpoBoAa C YY4ETOM €ro NnosIoXKeHMa TakMm obpa3om, YTobObl OH Kacasica 060UX NPYKUHHbBIX
3alenok. Mocne atoro oH Baaenmeaercs ao ynopa @. Mpu 3Tom He NPOBOPaUNBATL BCTaB/IEHHbIN
WHCTPYMeHT. MpoBoA, 3BeKaTb U3 KOPMyca BCTAaBKM BMECTE C MHCTPYMEHTOM CO CTOPOHbI

coeguHeHusa nposoga @.

a - MAapPKMPOBKA KOHTAKTHbIX MPYKUHHbIX 3aLW,e/N0K

U3BneKatenb ana KOHTaKkTos cepum K

MpumeHeHue Moaenb ApTUKYN

Onsa 063KMMHbIX KOHTaKkTOB 100A TLO7 09990000383
[ONA KOHTaKTHbIX BCTAaBOK
H2MK-002 n HMK-001

MOHTaXKHbIA MHCTPYMEHT 417 06KUMHbIX KOHTAKTOB

MOHTa}KHbI MHCTPYMEHT A8 06XKMMHbIX KOHTaKTOB

MpumeHeHue Moaenb ApTUKYN

[na 063KMMHbIX KOHTaKToB 10/16A TL15 09990000059
Cepusa D: CDSM, CDSF, CDGM, CDGF
Cepwus E: CESM, CESF, CEGM, CEGF

Mpuv nonepeyHom ceyeHun meHee 0,75 MM? pEKOMEHAYETCA UCMO/b30BaTb MOHTAMKHbIN MHCTPYMEHT Ans

MOHTaKa KOHTaKTHbIX 9/1eMEeHTOB B KOHTAKTHYIO BCTaBKY. KOHTaKT ¢ 06KaTbiM NPOBOAOM BK/IaAblBAETCA B
WMHCTPYMEHT M BCTaB/IAETCA B KAMEPY KOHTAaKTHOM BCTaBKM CO CTOPOHbI 30HbI COEAMHEHUA NPOBOAA f10 €ro
duKcaumn.




ZJHik

Kpumnepol O63KXuMHbIe Knewm

O6)KMMHble Knewwm ana 06XXMMHbIX KOHTAKTOB 5A

0.09-0.82 mm? TLO3 09990000001

/ MonepeyHoe ceyeHne NPOBOAHUKA Moaenb ApTUKYN

O63KMMHbIe Knewm ana 063KMMHbIX KoHTakTos 10A / 16A / 40A

MonepeyHoe ceyeHne NPOBOAHUKA Moaenb ApTUKYN

0.14-4 mm? TLO2G 09990000021
1.5-6 mm? TLO2-0G 09990000110
4/6 /10 mm? TLO2-3G 09990000303

PyuHble rugpasanuyeckue npecc-kaewm ana o6XKMMHbIX KOHTakToB 100-650A

OnucaHue MonepeyHoe Moaenb ApTUKYN
/ ceyeHue
, NpoBOAHMUKA
Z ’ ABTOMaTMYeECKMNI cbpoc faBneHuns 10-240 mm? TLOS 09990000385
BbixogHoe ycuane: 13T
Bec: 6.2 kr




KabenbHble BBOAbI

ZJHik

MeTtannuueckue KabenbHble BBOAbI

Martepman: HUKeNMpPOBaHHAA NaTyHb

YnnoTtHeHue: HelinoH u NBR

CreneHb 3awmTbl: IP68 (C yNnAOTHUTENbHBIM KO/bLLOM)
[Aunana3oH pabounx Temnepatyp (cratuueckmin): -40°C ... +100°C

[OunanasoH pabounx Temnepatyp (auHamuueckuii): -20°C ... +80°C

T
@_
LA

EAUHULbI U3MEpeHUA: MM

Pe3bba OwnanasoH OuameTp Pa3smep knoua OnuvHa Mogaenb ApTUKYN

3aXuma pe3b6bl (AG) (Sw) pe3b6bi (GL)

kabensa (@)
Pe3bba PG
PG7 3-6.5 12.5 14 6 WNA-PG7(D3-6.5) 09000000110
PG9 4-8 15.2 17 6.5 WNA-PG9(D4-8) 09000000111
PG11 5-10 18.6 20 7 WNA-PG11(D5-10) 09000000112
PG13.5 6-12 20.4 22 7.5 WNA-PG13.5(D6-12) 09000000113
PG16 8-14 22.5 24 7 WNA-PG16(D8-14) 09000000114
PG21 13-18 28.3 30 8 WNA-PG21(D13-18) 09000000115
PG29 18-25 37.0 40 9 WNA-PG29(D18-25) 09000000116
PG36 22-32 47.0 50 12 WNA-PG36(D22-32) 09000000117
PG42 31-38 54.0 57 12 WNA-PG42(D31-38) 09000000118
PG48 37-44 59.3 65 12 WNA-PG48(D37-44) 09000000119
Mempuueckas pe3vba
M12x1.5 3-6.5 12 14 6 WNA-M12(D3-6.5) 19000000110
M14x1.5 3-6.5 14 14 6 WNA-M14(D3-6.5) 19000000111
M16x1.5 4-8 16 17 6.5 WNA-M16(D4-8) 19000000112
M16x1.5 5-10 16 20 6 WNA-M16(D5-10) 19000000113
M18x1.5 5-10 18 20 7 WNA-M18(D5-10) 19000000114
M20x1.5 6-12 20 22 8 WNA-M20(D6-12) 19000000115
M20x1.5 8-14 20 24 8 WNA-M20(D8-14) 19000000116
M22x1.5 8-14 22 24 7.5 WNA-M22(D8-14) 19000000117
M25x1.5 9-16 25 27 7.5 WNA-M25(D9-16) 19000000118
M25x1.5 13-18 25 30 7.5 WNA-M25(D13-18) 19000000119
M32x1.5 15-22 32 35 8.5 WNA-M32(D15-22) 19000000120
M32x1.5 18-25 32 40 8.0 WNA-M32(D18-25) 19000000121
M40x1.5 18-25 40 45 12 WNA-M40(D18-25) 19000000122
M40x1.5 22-32 40 50 12 WNA-M40(D22-32) 19000000123
M50x1.5 22-32 50 57 12 WNA-M50(D22-32) 19000000124
M50x1.5 31-38 50 57 12 WNA-M50(D31-38) 19000000125
M63x1.5 37-44 63 65 12 WNA-M63(D37-44) 19000000126




ZJHik

KabenbHble BBOAbI

MnacTukoBble KabenbHble BBOADI

Martepuan: HeOH

YnnotHeHue: NBR

CreneHb 3awWwuTbl: P68 (C yNnAOTHUTENbHBIM KO/bLLOM)

[Aunana3oH pabounx Temnepatyp (cratuueckmin): -40°C ... +100°C

[OunanasoH pabounx Temnepatyp (auHamuueckuii): -20°C ... +80°C

T

-
=

I

-
EAUHULBI 3MepeHua: mm

Pe3bba AunanasoH OunameTtp |Pasmep |[AdnuHa Mogaenb ApTUKYN Mogaenb ApTUKYn

3aXKuma pe3bbbl KAloua pe3bbbl | (cepbiii userT) (4epHbIii uBeT)

Kabens (@) |(AG) (SW) (GL)
Pe3bba PG
PG7 3-6.5 12.5 15 8.5 WNAP-PG7G 09000000210 | WNAP-PG7B 09000000220
PG9 4-8 15.2 19 8.0 WNAP-PG9G 09000000211 | WNAP-PG9B 09000000221
PG11 5-10 18.6 22 8.0 WNAP-PG11G 09000000212 | WNAP-PG11B 09000000222
PG13.5 6-12 20.4 24 10.0 WNAP-PG13.5G 09000000213 | WNAP-PG13.5B 09000000223
PG16 8-14 22.5 27 10.0 WNAP-PG16G 09000000214 | WNAP-PG16B 09000000224
PG21 13-18 28.3 33 11.0 WNAP-PG21G 09000000215 | WNAP-PG21B 09000000225
PG29 18-25 37.0 42 11.0 WNAP-PG29G 09000000216 | WNAP-PG29B 09000000226
PG36 22-32 47.0 52 13.0 WNAP-PG36G 09000000217 | WNAP-PG36B 09000000227
PG42 31-38 54.0 60 15.0 WNAP-PG42G 09000000218 | WNAP-PG42B 09000000228
PG48 37-44 59.3 65 14.0 WNAP-PG48G 09000000219 | WNAP-PG48B 09000000229
MempuvecKkas pe3vba
M12x1.5 3-6.5 12 15 8.0 WNAP-M12G 19000000210 | WNAP-M12B 19000000220
M16x1.5 4-8 16 19 8.0 WNAP-M16G 19000000211 | WNAP-M16B 19000000221
M20x1.5 5-10 20 24 9.0 WNAP-M20G 19000000212 | WNAP-M20B 19000000222
M20x1.5 6-12 20 24 9.0 WNAP-M20G (D6-12) | 19000000213 | WNAP-M20B (D6-12) |19000000223
M22x1.5 8-14 22 27 10.0 WNAP-M22G 19000000214 | WNAP-M22B 19000000224
M25x1.5 13-18 25 33 11.0 WNAP-M25G 19000000215 | WNAP-M25B 19000000225
M32x1.5 18-25 32 42 11.0 WNAP-M32G 19000000216 | WNAP-M32B 19000000226
M40x1.5 22-32 40 51 13.0 WNAP-M40G 19000000217 | WNAP-M40B 19000000227
M50x1.5 31-38 50 60 13.0 WNAP-M50G 19000000218 | WNAP-M50B 19000000228
M63x1.5 37-44 63 65 14.0 WNAP-M63G 19000000219 | WNAP-M63B 19000000229




KabenbHble BBOAbI

ZJHik

KabenbHble BBOADI C BHELLHEM pa3rpy3Koii oT HaTAXKeHUA (¢ ABOIHOI ¢duKcaumeir)

Matepuan: HUKeNIMPOBAHHAA NaTyHb, HEMOH

CreneHb 3awWuTbl: P68 (C yNnAOTHUTENbHBIM KO/bLLOM)

-

l.

f |
JO__ 7
- SW
l 4
= =
-

— AG GL

EanHULbI uI3smepeHna: mm

Pe3bba OwnanasoH OuameTp Pa3smep knoua OnuvHa Mogaenb ApTUKYN

3aXKUMa pe3bbbl (AG) (sw) pe3bbbi (GL)

kabensa (@)
Pe3bba PG
PG9 4-8 15.2 17 7.0 WNKS-PG9(D4-8) 09000000310
PG11 5-10 18.6 22 7.0 WNKS-PG11(D5-10) 09000000311
PG13.5 6-12 20.4 22 8.0 WNKS-PG13.5(D6-12) 09000000312
PG16 10-14 22.5 24 7.5 WNKS-PG16(D10-14) 09000000313
PG21 13-18 28.3 30 8.0 WNKS-PG21(D13-18) 09000000314
PG29 18-25 37.0 40 9.0 WNKS-PG29(D18-25) 09000000315
PG36 22-32 47.0 50 12.0 WNKS-PG36(D22-32) 09000000316
PG42 30-38 54.0 57 12.0 WNKS-PG42(D30-38) 09000000317
Mempuueckas pe3vba
M16x1.5 4-8 16 18 6.5 WNKS-M16(D4-8) 19000000310
M16x1.5 5-10 16 22 6.0 WNKS-M16(D5-10) 19000000311
M20x1.5 6-12 20 22 7.5 WNKS-M20(D6-12) 19000000312
M25x1.5 10-16 25 27 8.0 WNKS-M25(D10-16) 19000000313
M25x1.5 13-18 25 30 7.5 WNKS-M25(D13-18) 19000000314
M32x1.5 16-22 32 35 8.5 WNKS-M32(D16-22) 19000000315
M32x1.5 18-25 32 40 8.0 WNKS-M32(D18-25) 19000000316
M40x1.5 22-30 40 45 12.0 WNKS-M40(D22-30) 19000000317
M40x1.5 22-32 40 50 12.0 WNKS-M40(D22-32) 19000000318
M50x1.5 30-38 50 57 12.0 WNKS-M50(D30-38) 19000000319




ZJHik

KabenbHble BBOAbI

KabenbHble BBOgbI € 3a3emneHnem EMC

Marepuan: HUKeMPOBaHHasA aTyHb

Martepuan yniotHeHuUs: HeilsoH 1 NBR

CreneHb 3awuTbl: IP68 (C yNnnoTHUTENbHBIM KO/bLLOM)

[Ounana3oH pabouunx Temnepatyp: -40°C ... +100°C

KpaTKkoBpeMeHHO A,0nNyCcTMMO NoBbileHUe TemnepaTtypbl 4o 120°C

]

SW

GL

Ql) — - AG
EAUHULBI U3MepeHUa: mm
Pe3bba OwnanasoH OuameTp Pa3smep knoua OnuvHa Mogaenb ApTUKYN
3aXKUMa pe3bbbl (AG) (sw) pe3b6bi (GL)
kabensa (@)
Pe3bba PG
PG7 3-6.5 12.5 14 5.0 WNAC-PG7(D3-6.5) 09000000410
PG9 4-8 15.2 18 6.0 WNAC-PG9(D4-8) 09000000411
PG11 5-10 18.6 20 6.0 WNAC-PG11(D5-10) 09000000412
PG13.5 6-12 20.4 24 7.0 WNAC-PG13.5(D6-12) 09000000413
PG16 8-14 22.5 24 7.0 WNAC-PG16(D8-14) 09000000414
PG21 13-18 28.3 30 8.0 WNAC-PG21(D13-18) 09000000415
PG29 18-25 37.0 40 8.0 WNAC-PG29(D18-25) 09000000416
PG36 22-32 47.0 50 9.0 WNAC-PG36(D22-32) 09000000417
PG42 30-38 54.0 57 9.0 WNAC-PG42(D30-38) 09000000418
Mempuueckas pe3vba
M12x1.5 3-6.5 12 14 5.0 WNAC-M12(D3-6.5) 19000000410
M16x1.5 4-8 16 20 6.0 WNAC-M16(D4-8) 19000000411
M18x1.5 5-10 18 20 6.0 WNAC-M18(D5-10) 19000000412
M20x1.5 6-12 20 24 7.0 WNAC-M20(D6-12) 19000000413
M24x1.5 8-14 24 27 7.0 WNAC-M24(D8-14) 19000000414
M25x1.5 10-16 25 27 12.0 WNAC-M25(D10-16) 19000000415
M25x1.5 13-18 25 30 13.0 WNAC-M25(D13-18) 19000000416
M30x1.5 13-18 30 35 8.0 WNAC-M30(D13-18) 19000000417
M32x1.5 15-22 32 40 13.0 WNAC-M32(D15-22) 19000000418
M32x1.5 18-25 32 40 13.0 WNAC-M32(D18-25) 19000000419
M36x1.5 18-25 36 40 8.0 WNAC-M36(D18-25) 19000000420
M40x1.5 21-30 40 45 9.0 WNAC-M40(D21-30) 19000000421
M40x1.5 22-32 40 50 9.0 WNAC-M40(D22-32) 19000000422
M48x1.5 22-32 48 50 9.0 WNAC-M48(D22-32) 19000000423
M50x1.5 30-38 50 57 9.0 WNAC-M50(D30-38) 19000000424
M56x1.5 30-38 56 57 9.0 WNAC-M56(D30-38) 19000000425
M63x1.5 37-44 63 65 10.0 WNAC-M63(D37-44) 19000000426




ZJHik

KabenbHble BBOAbI

KabenbHble BBOAbI C yN/IOTHEHUEM ANA HECKONbKUX Kabeneu

Marepuan: HUKeMPOBaHHasA aTyHb

Martepuan yniotHeHuUs: HeilsoH 1 NBR

CreneHb 3awmTbl: IP65

[Ounana3oH pabouunx Temnepartyp: -40°C ... +100°C

KpaTKkoBpeMeHHO A,0nNyCcTMMO NoBbileHUe TemnepaTtypbl 4o 120°C

GL
/-\
v W
——
=7 - AG
EAMHULBI M3MepeHUa: mm

Pe3bba AwvanasoH AvameTp Pasmep Knroua AnvHa Mopgenb ApTUKYN

3aXKuma pe3bbbl (AG) (Sw) pe3b6bi (GL)

Kabens (nxd)
Pe3vba PG
PG9 2x3 15.2 17 6.7 WNAM-PG9/(2x3) 09000000510
PG21 4x6 28.3 30 8.0 WNAM-PG21/(4x6) 09000000511
PG21 3x7 28.3 30 8.0 WNAM-PG21/(3x7) 09000000512
PG21 2x6 28.3 30 8.0 WNAM-PG21/(2x6) 09000000513
PG21 2x7 28.3 30 8.0 WNAM-PG21/(2x7) 09000000514
PG21 2x8 28.3 30 8.0 WNAM-PG21/(2x8) 09000000515
PG29 4x9 37.0 40 9.0 WNAM-PG29/(4x9) 09000000516
PG36 5x9 47.0 50 12.0 WNAM-PG36/(5x9) 09000000517
Mempuyeckas pe3vba
M16x1.5 2x3 16 17 6.5 WNAM-M16/(2x3) 19000000510
M20x1.5 6x3 20 22 8.0 WNAM-M20/(6x3) 19000000511
M20x1.5 2x5 20 22 8.0 WNAM-M20/(2x5) 19000000512
M25x1.5 2x7 25 30 7.5 WNAM-M25/(2x7) 19000000513
M25x1.5 4x6 25 30 7.5 WNAM-M25/(4x6) 19000000514
M25x1.5 3x7 25 30 7.5 WNAM-M25/(3x7) 19000000515
M25x1.5 2x8 25 30 7.5 WNAM-M25/(2x8) 19000000516
M32x1.5 4x9 32 40 8.0 WNAM-M32/(4x9) 19000000517
M40x1.5 5x9 40 50 12.0 WNAM-M40/(5x9) 19000000518
M40x1.5 2x15 40 50 12.0 WNAM-M40/(2x15) 19000000519




ZJHK KabenbHble BBOAbI

MyddTa meTannumyeckas ansa MeTa/IopyKaBa npamas

Marepuan: ouMHKOBaHHas CTasb

Oco6€eHHOCTU: OAMH KOHEL, ABAAETCA COeaMHUTENEM ANA MeTaN/IopyKaBa, ApYyroi KoHew, ¢ pe3bboi noaxatoyaeTcs K
pacnpegenuTenbHOMY WUTKY UAn 060pya0BaHMio. KOMNAKTHAA KOHCTPYKLMA.

EanHULbI uI3smepeHna: mm

Pe3bba Pasmep DOnvHa BHewHui BobicoTta (H) Mogenb ApPTUKYN
meTannopykasa | pesbbbl (GL) anamertp (D)
(d)
Pe3bba PG
PG9 10 8.5 26.0 30 WNC-PG9/D10 09000000610
PG11 12 10.5 27.5 32 WNC-PG11/D12 09000000611
PG13.5 15 11.5 31.5 34 WNC-PG13.5/D15 09000000612
PG16 15 12.5 32.0 34 WNC-PG16/D15 09000000613
PG21 20 13.5 38.0 37 WNC-PG21/D20 09000000614
PG29 25 15.0 45.5 44 WNC-PG29/D25 09000000615
PG29 32 14.0 55.0 52 WNC-PG29/D32 09000000616
PG36 38 17.0 62.0 51 WNC-PG36/D38 09000000617
PG42 38 17.0 62.0 51 WNC-PG42/D38 09000000618
PG48 51 19.0 77.5 56 WNC-PG48/D51 09000000619
Mempuyeckas pe3vba
M16x1.5 8 8.0 24.0 28 WNC-M16/D8 19000000610
M16x1.5 10 8.0 25.5 30 WNC-M16/D10 19000000611
M20x1.5 12 10.0 27.5 32 WNC-M20/D12 19000000612
M24x1.5 15 11.5 32.0 34 WNC-M24/D15 19000000613
M30x2.0 20 13.0 38.0 37 WNC-M30/D20 19000000614
M36x2.0 25 13.0 45.0 44 WNC-M36/D25 19000000615




ZJHik

KabenbHble BBOAbI

MydTa nnacTukoBas A8 MeTaNIopyKaBa npamas

Martepuan: HENOH 6

[OunanasoH pabounx Temnepartyp: -40°C ... +120°C

Ocob6eHHOCTU: 4719 BbICTPOro MOHTaXa

YNIOTHEHWE
Dd M DkG

(G

DO L

c__ D

GL,
L
EanHULbI uI3smepeHna: mm
Pesbba Pasmep OnvHa BHyTpeHHWi1 | BHewHwit O6wasn Mopenb ApTUKYN
MeTannopyKasa | pe3bbbl Anamertp nnamertp (D) AnvHa (L) (uepHbIl uBeT)
(d) (GL) (D1)

Pe3vba PG
PG7 AD10.0 9.5 7.5 17.0 34.5 WNCP-PG7B 09000000710
PG9 AD13.0 9.5 11.5 20.0 34.5 WNCP-PG9B 09000000711
PG11 AD15.8 9.5 14.0 23.0 36.0 WNCP-PG11B 09000000712
PG13.5 AD18.5 11.0 16.0 26.0 39.0 WNCP-PG13.5B 09000000713
PG16 AD21.2 13.0 18.0 29.5 44.0 WNCP-PG16B 09000000714
PG21 AD28.5 13.0 23.5 37.0 47.0 WNCP-PG21B 09000000715
PG29 AD34.5 11.5 30.5 43.5 47.0 WNCP-PG29B 09000000716
PG36 AD42.5 13.5 40.0 51.0 52.0 WNCP-PG36B 09000000717
Mempuueckas pe3oba
M12x1.5 AD10.0 10.0 8.0 17.0 34.5 WNCP-M12B 19000000710
M16x1.5 AD13.0 9.5 11.5 20.0 34.5 WNCP-M16B 19000000711
M18x1.5 AD15.8 9.5 14.0 23.0 36.0 WNCP-M18B 19000000712
M20x1.5 AD18.5 11.0 16.0 26.0 39.0 WNCP-M20B/AD18.5 | 19000000713
M20x1.5 AD21.2 13.0 15.0 29.5 44.0 WNCP-M20B/AD21.2 | 19000000714
M25x1.5 AD21.2 13.0 18.0 29.5 44.5 WNCP-M25B 19000000715
M25x1.5 AD28.5 13.0 20.5 37.0 47.0 WNCP-M25B/AD28.5 | 19000000716
M32x1.5 AD28.5 13.0 24.0 37.0 47.0 WNCP-M32B 19000000717
M40x1.5 AD34.5 11.0 30.0 43.5 48.0 WNCP-M40B 19000000718
M40x1.5 AD42.5 13.5 33.5 51.0 52.0 WNCP-M40B/AD42.5 | 19000000719
M50x1.5 AD54.5 13.5 42.5 63.5 53.5 WNCP-M50B/AD54.5 | 19000000720
M63x1.5 AD54.5 14.0 55.0 63.5 53.5 WNCP-M63B 19000000721




ZJHik

KabenbHble BBOAbI

3arnywka nnacTMKosas

Martepuan: HENOH 6

[OunanasoH pabounx Temnepartyp: -40°C ... +120°C

CreneHb 3awWmTbl: IP68 (C yNnAoTHUTENIbHBIM KOJbLLOM)

D
4 Y !
" GL H
S — ! !
AG
EAUHULBI U3MepeHUa: mm
Pe3bba DOnuvHa Bbicota (H) Anametp BHewHuii guametp (D) | Moaenb ApPTUKYN
pe3bbbl pe3bbbl (AG)
(6L)
Pe3bba PG
PG7 6.0 10.0 12.5 15.5 WNPP-PG7G/R 09000000810
PGY9 6.0 10.0 15.2 28.5 WNPP-PG9G/R 09000000811
PG11 8.0 115 18.6 22.0 WNPP-PG11G/R 09000000812
PG13.5 8.0 115 20.4 24.0 WNPP-PG13.5G/R 09000000813
PG16 8.0 12.0 22.5 27.0 WNPP-PG16G/R 09000000814
PG21 7.5 12.0 28.3 33.0 WNPP-PG21G/R 09000000815
PG29 8.0 12.0 37.0 43.0 WNPP-PG29G/R 09000000816
PG36 10.5 14.0 47.0 55.0 WNPP-PG36G/R 09000000817
PG42 11.0 15.5 54.0 62.0 WNPP-PG42G/R 09000000818
PG48 13.0 17.0 59.3 68.5 WNPP-PG48G/R 09000000819
Mempuveckas pe3vba
M12x1.5 6.0 10.0 12.0 15.0 WNPP-M12G/R 19000000810
M16x1.5 5.5 10.0 16.0 18.5 WNPP-M16G/R 19000000811
M20x1.5 8.0 11.5 20.0 25.0 WNPP-M20G/R 19000000812
M25x1.5 7.5 12.5 25.0 29.5 WNPP-M25G/R 19000000813
M32x1.5 9.0 13.5 32.0 39.0 WNPP-M32G/R 19000000814
M40x1.5 11.0 15.0 40.0 48.0 WNPP-M40G/R 19000000815
M50x1.5 12.0 18.0 50.0 61.5 WNPP-M50G/R 19000000816
M63x1.5 125 18.0 63.0 70.5 WNPP-M63G/R 19000000817




ZJHik

KabenbHble BBOAbI

3arnywka metannmyeckas

Marepuan: HUKeMpPOBaHHasA NaTyHb

[OunanasoH pabounx Temnepartyp: -40°C ... +120°C

CreneHb 3awWmTbl: IP68 (C yNnAoTHUTENIbHBIM KOJbLLOM)

SW
l )
( W % R
RN
GL
i /
ynioTHeHue -/ ‘
AG
EAMHULbI U3MepeHUa: Mm
Pe3bba DOnvHa Bbicota (H) Ounametp Pa3mep Kntoua (SW) Mogenb ApPTUKYN
pe3bbbl pe3bbbl (AG)
(GL)
Pe3vba PG
PG7 5.0 8.0 12.5 14 WNP-PG7 09000000910
PG9 6.0 9.0 15.2 18 WNP-PG9 09000000911
PG11 6.0 10.0 18.6 20 WNP-PG11 09000000912
PG13.5 7.0 10.0 20.4 22 WNP-PG13.5 09000000913
PG16 7.0 10.0 22.5 24 WNP-PG16 09000000914
PG21 7.0 11.0 28.3 30 WNP-PG21 09000000915
PG29 8.0 13.0 37.0 40 WNP-PG29 09000000916
PG36 8.0 13.0 47.0 50 WNP-PG36 09000000917
PG42 9.0 15.0 54.0 55 WNP-PG42 09000000918
PG48 10.0 17.0 59.3 65 WNP-PG48 09000000919
Mempuyeckas pe3bba
M12x1.5 5.0 8.0 12.0 14 WNP-M12 19000000910
M16x1.5 6.0 9.0 16.0 18 WNP-M16 19000000911
M18x1.5 6.0 10.0 18.0 20 WNP-M18 19000000912
M20x1.5 6.0 9.5 20.0 22 WNP-M20 19000000913
M22x1.5 7.0 10.0 22.0 24 WNP-M22 19000000914
M24x1.5 7.0 11.0 24.0 27 WNP-M24 19000000915
M25x1.5 7.0 11.0 25.0 27 WNP-M25 19000000916
M32x1.5 7.0 11.0 32.0 35 WNP-M32 19000000917
M36x1.5 8.0 12.0 36.0 40 WNP-M36 19000000918
M40x1.5 8.0 13.0 40.0 45 WNP-M40 19000000919
M48x1.5 9.0 15.0 48.0 50 WNP-M48 19000000920
M50x1.5 9.0 13.0 50.0 55 WNP-M50 19000000921
M63x1.5 10.0 17.0 63.0 70 WNP-M63 19000000922




ZJHK KabenbHble BBOAbI

MepexoAHUK MmeTannnyeckui

Marepuan: HUKeMpPOBaHHasA NaTyHb
dopma: Kpyrnas / wectuyronbHan

MpumeHeHHe: NpUMEHAETCA B TeX Cayyanx, Koraa H606XOAVIMO yBENUYNUTb ANaMETP, Hanpumep, Korga gnameTp oTBepCcTtuAa B
KOXXyXe MeHblle, Yem AnameTp KabenbHoro BBOAa

R
= SW L1

~ YnAoTHUTENbHOE |—AG YNAOTHUTENbHOE — AG
gﬁ KOJbLLO KOAbLLO

WectnyronbHasa ¢opma Kpyrnasa ¢opma

EAWHULbI U3MEPEHUA: MM

BHewHAa |BHyTpeHHAA |ANMHA AnvHa Pasmep |Moaenb ApTUKYAN Mopaenb ApTUKYN
pe3bba pesbba (LG) |BHewHei BHYTPEHHeli |Knouya |[(wectuyronbHas (kpyrnas ¢popma)
(AG) pe3bbbl (L2) |pe3bbbl (L1) |(SW) dopma)
Pe3vba PG
Kpyrnas / Kpyrnas / WecTun-

WecTUyronbHas |lWecTnuyrosibHaa| yroibHaa
PG7 PG9 5.0/5.0 8.0/10.0 17 |WNSC-PG7PG9 09000001010 |WNSC-PG7PG9R 09000001019
PG9 PG11 6.0/6.0 10.0/12.0 20 WNSC-PG9PG11 09000001011 [WNSC-PG9PG11R 09000001020
PG11 PG13.5 6.0/6.0 10.0/12.0 22 WNSC-PG11PG13.5 /09000001012 |WNSC-PG11PG13.5R |09000001021
PG13.5 PG16 6.5/6.5 11.0/13.0 24 WNSC-PG13.5PG16 |09000001013 |WNSC-PG13.5PG16R |09000001022
PG16 PG21 6.5/6.5 12.0/14.0 30 |WNSC-PG16PG21 |09000001014 [WNSC-PG16PG21R 09000001023
PG21 PG29 8.0/7.0 13.5/15.0 40 |WNSC-PG21PG29 (09000001015 |WNSC-PG21PG29R 09000001024
PG29 PG36 8.0/8.0 15.5/17.0 50 |WNSC-PG29PG36 |09000001016 [WNSC-PG29PG36R 09000001025
PG36 PG42 9.0/9.0 14.5/16.0 57 |WNSC-PG36PG42 |09000001017 [WNSC-PG36PG42R 09000001026
PG42 PG48 10.0/10.0 14.5/16.0 65 WNSC-PG42PG48 |09000001018 |WNSC-PG42PG48R 09000001027
Mempuveckas pe3vba
M12x1.5 |M16x1.5 5.0/5.0 8.0/10.0 18 WNSC-M12M16 19000001010 |WNSC-M12M16R 19000001017
M16x1.5 |M20x1.5 6.0/6.0 10.0/12.0 22 WNSC-M16M20 19000001011 |WNSC-M16M20R 19000001018
M20x1.5 |M25x1.5 8.0/6.5 13.5/11.0 27  |WNSC-M20M25 19000001012 |WNSC-M20M25R 19000001019
M25x1.5 |M32x2.0 7.5/6.5 13.5/12.0 35 |WNSC-M25M32 19000001013 |WNSC-M25M32R 19000001020
M32x1.5 |M40x2.0 10.0/7.0 13.5/15.0 45 |WNSC-M32M40 19000001014 |WNSC-M32M40R 19000001021
M40x1.5 |M50x2.0 10.0/9.0 14.5/18.0 55 WNSC-M40M50 19000001015 |WNSC-M40M50R 19000001022
M50x1.5 |M63x2.0 9.0/9.0 14.5/16.0 65 WNSC-M50M63 19000001016 |WNSC-M50M63R 19000001023




ZJHK KabenbHble BBOAbI

MepexoAHUK NNACTUKOBDIM

Matepuan: nonvammg,
LiBeT: cepbit

MpumeHeHUe: NpUMeEHAETCA B TeX Cay4anx, Koraa HeO6XOAVIMO yBENUYNUTb ANaMETP, Hanpumep, Korga gnameTp oTBepcCTuAa B
KOXXyXe MeHblle, Yem AnameTp KabenbHoro BBOAa

[OmnanasoH pa6ounx Temnepatyp: -40°C ... +100°C

——
‘ —— SW

— T f
— YrnoTHUTEIbHOE AG
e KOAbL,O
EAUHULBI 3MepeHua: mm
BHewHAA BHyTpeHHA OnuHa O6wasn gnnHa Pasmep knoua | Mogenb ApTUKYN
pesbba (AG) pesbba (LG) BHelHel (L2) (sw)
pe3bbbi (L1)
Pe3bba PG
PG7 PG9 8 20 19 WNSCP-PG7PG9 09000001110
PG9 PG11 10 24 22 WNSCP-PGIPG11 09000001111
PG11 PG13.5 8 23 24 WNSCP-PG11PG13.5 09000001112
PG13.5 PG16 8 25 27 WNSCP-PG13.5PG16 09000001113
PG16 PG21 10 27 30 WNSCP-PG16PG21 09000001114
PG21 PG29 11 32 42 WNSCP-PG21PG29 09000001115
PG29 PG36 11 35 52 WNSCP-PG29PG36 09000001116
PG36 PG42 13 42 60 WNSCP-PG36PG42 09000001117
PG42 PG48 15 65 65 WNSCP-PG42PG48 09000001118
MempuvecKkas pe3vba
M12x1.5 M16x1.5 8 22 20 WNSCP-M12M16 19000001110
M16x1.5 M20x1.5 10 27 27 WNSCP-M16M20 19000001111
M20x1.5 M25x1.5 8 25 30 WNSCP-M20M25 19000001112
M25x1.5 M32x1.5 11 30 36 WNSCP-M25M32 19000001113
M32x1.5 M40x1.5 15 34 45 WNSCP-M32M40 19000001114
M40x1.5 M50x1.5 13 37 55 WNSCP-M40M50 19000001115




ZJHK KabenbHble BBOAbI

dyTOpKa MmeTannnyeckas

Marepuan: HUKeMpPOBaHHasA NaTyHb

MpumeHeHMWe: NPUMEHAETCA B TEX CNYyYaAX, KOr4a HEO6X04MMO YMEHbLUUTb AMAaMETP, HaNpUMep, Koraa AMameTp OTBepCTUA B
KOXKyxe 6osiblie, YyeM anameTp KabesnbHOro BBOAA

SW
-—LG
@ =
. H e
P GL
* (
YAnoTHUTENbHOE AG
KOJbLLO
EanHULbI uI3smepeHna: mm
BHewHana BHyTpeHHAA AnvHa O6was gavHa Pasmep kntova | Mopgenb ApTUKYN
pesbba (AG) pesbba (LG) BHelHel (H) (sw)
pe3bbbi (GL)
Pe3vba PG
PG9 PG7 6.0 9 17 WNSC-PGOPG7 09000001210
PG11 PG9 7.0 11 20 WNSC-PG11PG9 09000001211
PG13.5 PG11 7.0 10 22 WNSC-PG13.5PG11 09000001213
PG16 PG13.5 7.0 11 24 WNSC-PG16PG13.5 09000001214
PG21 PG16 7.0 11 30 WNSC-PG21PG16 09000001215
PG29 PG21 8.0 13 40 WNSC-PG29PG21 09000001216
PG36 PG29 9.0 13 50 WNSC-PG36PG29 09000001217
PG42 PG36 9.0 15 57 WNSC-PG42PG36 09000001218
PG48 PG42 10.0 15 65 WNSC-PG48PG42 09000001219
Mempuuyeckas pe3bba
M16x1.5 M12x1.5 6.0 9 17 WNSC-M16M12 19000001210
M20x1.5 M16x1.5 7.0 10 22 WNSC-M20M16 19000001211
M25x1.5 M20x1.5 7.0 10 27 WNSC-M25M20 19000001212
M32x2.0 M25x1.5 8.0 11.5 35 WNSC-M32M25 19000001213
M40x2.0 M32x2.0 9.0 13 42 WNSC-M40M32 19000001214
M50x2.0 M40x2.0 9.0 14 57 WNSC-M50M40 19000001215
M63x2.0 M50x2.0 11.0 14 65 WNSC-M63M50 19000001216




ZJHK KabenbHble BBOAbI

dyTopKa NAacTMKoBas

Matepuan: nonvammg,
LiBeT: yepHbIi
[OunanasoH paboumnx Temnepartyp: -40°C ... +100°C

MpumeHeHuMe: NPUMEHAETCA B TEX C/Iy4anX, KOraa HE0H6X04MMO YMEHbLINTb AMAaMETP, HAaNpUMep, Koraa AMamMeTp OTBEPCTUSA B
KOXKyxe 6o/iblle, Yem AnameTp KabesnbHOro BBOAA

SW
LG

b

HG+L

L (

YnnoTtHuteibHoe AG
KOJ/bL,O
EanHULbI uI3smepeHna: mm
BHewHana BHyTpeHHAA AnvHa O6was gavHa Pasmep kntova | Mopgenb ApTUKYN
pesbba (AG) pesbba (LG) BHelHel (H) (sw)
pe3bbbi (GL)

Pe3vba PG
PG11 PG9 8.0 15 24 WNSCP-PG11PG9 09000001310
PG13.5 PG11 9.0 21.5 22 WNSCP-PG13.5PG11 09000001311
PG16 PG11 10.0 16 27 WNSCP-PG16PG11 09000001312
PG16 PG13.5 10.0 17 27 WNSCP-PG16PG13.5 09000001313
PG21 PG16 11.0 17 39 WNSCP-PG21PG16 09000001314
PG29 PG21 11.5 17 39 WNSCP-PG29PG21 09000001315
Mempuyeckas pe3vba
M20x1.5 M16x1.5 9.5 15 24 WNSCP-M20M16 19000001310
M25x1.5 M20x1.5 10.0 17 27 WNSCP-M25M20 19000001311
M32x1.5 M20x1.5 11.5 17 39 WNSCP-M32M20 19000001312
M32x1.5 M25x1.5 11.0 17 39 WNSCP-M32M25 19000001313
M40x1.5 M32x1.5 11.0 17 45 WNSCP-M40M32 19000001314




ZJHik

KabenbHble BBOAbI

KoHTpraku metannmyeckue

Marepuan: HUKeMPOBaHHasA aTyHb

[OunanasoH pabounx Temnepartyp: -40°C ... +100°C

—
—

a8

A
N

~— AG

$ |
H N [
| | \SW

EAMHULbI U3MEpeHUA: MM

Pe3bba (AG) Pa3smep Kntoua (SW) | Bbicota (H) Mogenb | ApPTUKYN
Pe3bba PG

PG7 15 2.8 WNA-PG7/S 09000001410
PG9 18 2.8 WNA-PG9/S 09000001411
PG11 21 3.0 WNA-PG11/S 09000001412
PG13.5 22 3.0 WNA-PG13.5/S 09000001413
PG16 24 3.0 WNA-PG16/S 09000001414
PG21 30 3.5 WNA-PG21/S 09000001415
PG29 40 4.0 WNA-PG29/S 09000001416
PG36 50 4.5 WNA-PG36/S 09000001417
PG42 57 5.0 WNA-PG42/S 09000001418
PG48 65 5.5 WNA-PG48/S 09000001419
Mempuuyeckas pe3bba

M12x1.5 15 2.8 WNA-M12/S 19000001410
M16x1.5 18 2.8 WNA-M16/S 19000001411
M20x1.5 22 3.0 WNA-M20/S 19000001412
M25x1.5 27 3.0 WNA-M25/S 19000001413
M32x2.0 35 3.5 WNA-M32/S 19000001414
M40x2.0 50 4.5 WNA-M40/S 19000001415
M50x2.0 57 5.0 WNA-M50/S 19000001416
M63x2.0 70 5.5 WNA-M63/S 19000001417




ZJHik

KabenbHble BBOAbI

KoHTpraiku niactTukosble

Matepuan: nonvammg,

LiBeT: cepblii / YepHbIN

[OunanasoH paboumnx Temnepartyp: -40°C ... +100°C

~—— AG
/,‘-'—-ﬁ..\.
ﬁ. # |
? | \
SW
EanHULbI u3smepeHna: mm
Pe3bba (AG) Pasmep Bbicota (H) Mogenb ApPTUKYN Mogenb ApPTUKYN
Katoua (SW) (cepbiii user) (4epHbIii useT)
Pe3vba PG
PG7 19 5.0 WNAP-PG7G/S 09000001510 WNAP-PG7B/S 09000001520
PG9 22 5.0 WNAP-PG9G/S 09000001511 WNAP-PG9B/S 09000001521
PG11 24 5.0 WNAP-PG11G/S 09000001512 WNAP-PG11B/S 09000001522
PG13.5 27 6.0 WNAP-PG13.5G/S 09000001513 WNAP-PG13.5B/S 09000001523
PG16 30 6.0 WNAP-PG16G/S 09000001514 WNAP-PG16B/S 09000001524
PG21 36 7.0 WNAP-PG21G/S 09000001515 WNAP-PG21B/S 09000001525
PG29 45 7.0 WNAP-PG29G/S 09000001516 WNAP-PG29B/S 09000001526
PG36 59 8.0 WNAP-PG36G/S 09000001517 WNAP-PG36B/S 09000001527
PG42 65 8.0 WNAP-PG42G/S 09000001518 WNAP-PG42B/S 09000001528
PG48 70 8.0 WNAP-PG48G/S 09000001519 WNAP-PG48B/S 09000001529
Mempuveckas pe3vba
M12x1.5 19 5.0 WNAP-M12G/S 19000001510 WNAP-M12B/S 19000001521
M16x1.5 22 5.0 WNAP-M16G/S 19000001511 WNAP-M16B/S 19000001522
M18x1.5 24 5.0 WNAP-M18G/S 19000001512 WNAP-M18B/S 19000001523
M20x1.5 27 6.0 WNAP-M20G/S 19000001513 WNAP-M20B/S 19000001524
M22x1.5 30 6.0 WNAP-M22G/S 19000001514 WNAP-M22B/S 19000001525
M24x1.5 30 6.0 WNAP-M24G/S 19000001515 WNAP-M24B/S 19000001526
M25x1.5 32 7.0 WNAP-M25G/S 19000001516 WNAP-M25B/S 19000001527
M32x1.5 40 7.0 WNAP-M32G/S 19000001517 WNAP-M32B/S 19000001528
M40x1.5 49 8.0 WNAP-M40G/S 19000001518 WNAP-M40B/S 19000001529
M50x1.5 65 8.0 WNAP-M50G/S 19000001519 WNAP-M50B/S 19000001530
M63x1.5 74 8.0 WNAP-M63G/S 19000001520 WNAP-M63B/S 19000001531




	Обжимные контакты
	Система кодировки
	Аксессуары
	Инструменты
	Кабельные вводы



